



咪咕视频
会员独享
央视世界杯
直播
上咪咕视频
全国 六十天场高清赛事
名嘴 百场大咖天团解说

俄罗斯世界杯 特别报道



今夜明晨
赛程

6月24日

英格兰VS巴拿马
CCTV-5
20:00直播
日本VS塞内加尔
CCTV-5、1
23:00直播

6月25日

波兰VS哥伦比亚
CCTV-5、1
2:00直播

我为球狂
球迷有奖竞猜

上期中奖球迷(第九期)

恭喜以下南海网网友中奖↓

飘雪
XM
一口小嘴^o^
A巴西黑

恭喜以下海南日报网友中奖↓

fanfan
清水
天福小牛
新陆
恭喜以下南国都市报网友中奖↓
浅安时光
刚D
肖志勇^装你娘。
没得说,庄巴西

下期竞猜(第十一期)

竞猜场次
日本VS塞内加尔
(开球时间6月24日23:00)
竞猜:该场比赛的结果为:
A.日本胜 B.塞内加尔胜 C.战平

红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位:中国移动。赞助单位:红妆尚医学美容连锁。

积分榜

(F组)

球队	场次	胜	平	负	积分
墨西哥	2	2	0	0	6
瑞典	1	1	0	0	3
德国	1	0	0	1	0
韩国	2	0	0	2	0

(G组)

球队	场次	胜	平	负	积分
比利时	2	2	0	0	6
英格兰	1	1	0	0	3
巴拿马	1	0	0	1	0
突尼斯	2	0	0	2	0

射手榜

球员	进球
C罗(葡萄牙)	4
卢卡库(比利时)	4
切雷舍夫(俄罗斯)	3
科斯塔(西班牙)	3
久巴(俄罗斯)等7人	2
戈洛温(俄罗斯)等35人	1

(截至北京时间6月24日01:00)

制图/杨薇

5:2大胜突尼斯,两战全胜打进8球

“欧洲红魔”比利时来势汹汹



战报 比利时5:2突尼斯

进球: 第6分钟,阿扎尔主罚点球破门。第16分钟,卢卡库低射远角入网。第18分钟,突尼斯扳回一城,布龙小禁区前冲顶破门。上半场补时第3分钟,卢卡库小禁区前推射得分。第51分钟,阿扎尔趟过出击的门将,左脚射入空门。第90分钟,巴舒亚伊小禁区边缘铲射右下角入网。第93分钟,突尼斯队哈兹里扫射将球打入左下角。

比利时此战打进5球,两战共打进8球,攻击力惊人。卢卡库此战打进2球,2场比赛共进4球,在射手榜上追平榜首的C罗。阿扎尔此战也打进2球,在他过往为比利时出战的21场比赛中,贡献11球12次助攻,不愧为比利时队的领袖。



比利时队球星阿扎尔进球后庆祝。新华社发

午夜速评

比利时队 踢得沉稳而华丽

■ 王黎刚

比利时队大比分胜突尼斯队,胜得酣畅淋漓。比利时队既踢出了整体性,阿扎尔、卢卡库等球星又大放异彩。到目前为止,比利时队是最让人放心的强队,没有之一。

开赛后突尼斯队全场抢逼围比利时队,看上去挺“提气”,但暗藏凶险。突尼斯球员踢得太毛躁,凶狠的防守是必须的,但在禁区线上对阿扎尔下“黑脚”那就不是找死。上半场突尼斯队1:3落后一点都不冤,尽管他们攻势不弱,有几次和进球擦肩而过的射门,但漏洞百出的防守看上去能让他们随时“崩盘”。

本届世界杯开赛以来球迷们都把目光投向了C罗和梅西,其实阿扎尔的表现一点不逊于C罗。在两场比赛中,尽管阿扎尔没有C罗漂亮的“帽子戏法”,但他共打进两球,还经常上演犀利的带球突破、手术刀般的传球,并盘活了比利时队的中前场,是球队的定海神针。在他的率领下,比利时队踢得沉稳而不失华丽。照这么踢下去,阿扎尔没准能超越C罗,荣获金球奖。当然,前提是比利时队夺冠或进决赛。

看比利时队踢球,你很难想像这个人口刚过千万、面积比海南岛还小一些的国家足球底蕴如此深厚,近30年出了多名世界级球星。比利时队球星云集,有时候也是麻烦事。以往比利时队在大赛上经常曝出大牌球星之间不和的传闻,影响了球队的战斗力。本届比赛似乎球队内部平静了不少,大牌球星们一门心思比赛。阿扎尔、德布劳内和“小魔兽”卢卡库组成的“三叉戟”攻击线是几支夺冠热门球队中威力最大的。比利时“三叉戟”在上半场的比赛中,给突尼斯队造成了很大的威胁,“黑又硬”的卢卡库跑位飘忽,射术精湛。德布劳内快速突破配上阿扎尔的传带,突尼斯人的确防不胜防。

下半场,突尼斯队为阵型前提付出了代价,阿扎尔踢进了第4球后,突尼斯人似乎有些泄气了。也难怪,实力差距不小,想扳回3球希望太渺茫。随着突尼斯队的失利,北非三队埃及、摩洛哥和突尼斯小组赛两轮战罢,提前出局,令人遗憾。输掉这场比赛,突尼斯队在世界杯上24场不胜,该队上一场胜利还是1978年在阿根廷世界杯上获得的。我们在同情突尼斯队的同时,也感慨世界杯的残酷。

名记专栏

内马尔为什么剪头发?风大!

■ 果今

风真大!真的太大!

圣彼得堡体育场一旁就是芬兰湾,这里是涅瓦河进入波罗的海的入海口,北欧的海风真的太大了,似乎分分钟都能把我吹到海里去。于是,站住了,才能勉强拍张像,手也得拿稳些,生怕手机被风刮到海里去。

巴西和哥斯达黎加的小组赛就在这座体育场踢完的,这是一座号称能坐10万多人的体育场,这场比赛有60000多人观看,已经很不错了。虽然赛场内的座位没有完全坐满,但气氛已经足够热闹了。站在顶层看台,可以眺望美丽的芬兰湾,极目远眺,赫尔辛基正向你招手,不过,如果你没有签证,也是无法出发和抵达的。

一个有趣的看点是,内马尔剪发了,剪发似乎很有用,巴西2:0拿下了对手。内马尔被球迷嘘了一整场,随后在补时阶段进球,他依然是巴西的英雄。等等,这和剪头发又有什么关系?要知道,首场比赛,内马尔顶着一头乱发,五星巴西也被瑞士顽强逼平,实在找不到批评的理由了。有球迷就说头发呗,内马尔

尔早就有“洗剪吹”的绰号了,但这一次在俄罗斯亮相,实在是太没有美感。那一头在风中凌乱的怪发型,让内马尔的印象分急剧下降,有中国球迷说,一看发型就知道内马尔没有“王者之气”。

于是,难道是他听到了中国球迷的讽刺,第二场比赛前,内马尔把一头乱发剪成了比小寸头略长的短发,看起来很精干,在圣彼得堡体育场的高处看下去,由于没有了标志性的“洗剪吹”,你很难在六万多人的体育场内分辨出哪个是内马尔。说到这里,插一句:在现场看球的体验确实不如电视机前,不但人看不清,还得忍受身边巴西球迷无尽的聒噪。

内马尔为什么剪头发?再回到这个话题,我想可能还是因为圣彼得堡的风太大了吧,昨晚,我体验这里夜里的温度,穿个薄羽绒服一点也没问题,但大风还是吹得腿直冷。如果内马尔的乱发继续出现在圣彼得堡的话,一是在大风中会更凌乱不体面,二是首战之后,压力太大,剪发从某种意义上也可以排解压力。

一句话,在圣彼得堡从“头”做起,内马尔和五星巴西都是好事情。

(6月23日发于莫斯科)

网友侃球

小伟:比利时专门“虐菜”欺负弱队,谈过还为时尚早。特别是卢卡库,在曼联就是“虐菜”高手,对强队则哑火。

乖乖:像比利时、克罗地亚这些球队不是奔着冠军来的,所以状态出来的比较早,别看现在这些球队踢的很顺,未必能走得很远。

小美:虽然尼日利亚击败冰岛,让阿根廷重现生机,但以阿根廷现在这个状态,尼日利亚绝对可以送他们回家。

咖菲猫:阿根廷输给克罗地亚被骂了一次,好歹还可以悲情出局。现在重新掌握出线主动权,再来一场生死战,赢不下尼日利亚又要被骂一次。何苦。

阿南:内马尔捂脸哭的时候撇了一眼镜头,看见镜头对着他,一下又哭了七分钟,我也是服了。

安琪:沙奇里“瑞士梅西”的外号果然不是吹的,他最后时刻长途奔袭单刀破门,真的有点像梅西。

扫码观看南海网独家策划视频:
美女球迷三人行
——那些年追过的球星



今日看点
老编洞察
赛事前瞻

墨西哥 2:1 韩国
在北京时间24日凌晨结束的世界杯F组第二轮比赛中,墨西哥队以2:1战胜韩国队,取得两连胜。韩国队两战皆负无缘小组出线。第26分钟,墨西哥队贝拉点球命中。第65分钟,埃尔南德斯将比分扩大为2:0。补时阶段,韩国队孙兴慜打入一球。图为埃尔南德斯进球后庆祝。新华社发



英格兰VS巴拿马

G组拒绝“冷风”吹

本届世界杯小组赛冷门迭爆,但强劲“冷风”并没有吹进G组。G组是强弱分明的小组之一,在赛程安排

上,前两轮都是强弱对话。到目前为止,G组没有意外战果发生,比利时已两战全胜,英格兰若能战胜巴拿马,将与比利时携手从G组出线。

巴拿马首轮以0:3惨败给比利时,这支世界杯新军的首秀并不美妙。英格兰首战2:1击败突尼斯,虽然只小胜1球,但场面上看优势明显进球机会多多。看来,对付实力较弱的“软柿子”,英格兰队不会手软。

虽然从技战术水平上看,巴拿马是世界杯中的最弱的“软柿子”之一,但其队员身体强壮,速度也很快,英格兰对对手强硬的身体对抗和犯规战术要有心理准备,并防范对手有限的快速反击。好在英超球员普遍不惧简单粗暴的球风,这3分看来问题不大。

日本VS塞内加尔

日本“技术流”会不会被冲垮?

日本和塞内加尔本被视为H组

相对较弱的两支队,没想到,他们在首轮分别击败该组两支出线热门哥伦比亚和波兰。第二轮,日本和塞内加尔相遇,胜者不仅登上小组积分榜首,也几乎可以锁定淘汰赛入场券。

日本首场击败哥伦比亚,结束了亚洲队从未在世界杯上战胜南美队的历史,这场胜利意义非凡。同时,日本队在场上展现出的“技术流”传控踢法也令人印象深刻。不过,由于哥伦比亚开场三分钟就被罚下一人,基本上是全场十打十一,因此,日本队的真正实力也受到一些质疑。

相比之下,塞内加尔战胜波兰一战的“含金量”更足。总体来看,塞内加尔球员的速度、冲击力及体能等要强于日本球员,而日本队的整体性更强。从某种意义上说,这是一场个体冲击力与团队协作的比拼,日本队的整体防守能否化解塞内加尔队个人和小分队的突击,同时在进攻上通过整体传控穿透对手的防线?让我们拭目以待。

波兰VS哥伦比亚

出线热门成了“难兄难弟”

按赛前预测,这场对决本应是小组第一之争,但现在变成了摆脱0分尴尬、重燃出线机会的“生死战”。出线热门成了“难兄难弟”,H组两强波兰和哥伦比亚情何以堪。

波兰赛前被视为除东道主俄罗斯外最弱的种子队,现在看来,的确是最弱的。波兰队30岁以上的球员多达10人,后防线颇显老态。好在主力中卫格里克正从伤病中恢复,此战有望披挂上阵,或许能提升后防质量。波兰的进攻线也有问题,最大的问题是头号球星莱万“哑火”。这场关键战役必须进球,莱万能指望得上吗?哥伦比亚首战以少打多输给日本,他们要证明上一场比赛并非其真正实力。好在出线还有机会,但这场生死战中可不能犯慢热、不冷静等错误了。

■ 林永成



6月23日,在比利时与突尼斯的比赛中,突尼斯女球迷在看台上为球队加油助威。新华社发